
УКРАЇНА
ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

« ьалшопа^л 2оД^_ р.

Про преміювання директора Вижницького 
територіального центру соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг) 
з нагоди професійного свята 
-  Дня працівника соціальної сфери

Керуючись ч.І статті 41 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», відповідно до наказу Міністерства праці та соціальної політики 
України, Міністерства охорони здоров’я України від 05.10.2005р. № 308/519 «Про 
впорядкування умов оплати праці працівників закладів охорони здоров'я та 
установ соціального захисту населення», розпоряджень Вижницької районної 
державної адміністрації від 30.03.2016 р. №78 «Про затвердження Положення про 
Вижницький територіальний центр соціального обслуговування», від 16.11.2017 
р. №358 «Про затвердження Положення про преміювання директора 
Вижницького територіального центру соціального обслуговування (надання 
соціальних послуг)» та на підставі пропозицій першого заступника голови 
районної державної адміністрації:

1. Преміювати з нагоди професійного свята -  Дня працівника соціальної сфери 
в межах економії фонду оплати праці та у відповідності до чинного законодавства 
директора Вижницького територіального центру соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) Єрему Романа Івановича у розмірі, що не перевищує 
відсоток преміювання працівників Вижницького територіального центру 
соціального обслуговування (надання соціальних послуг).

2. Головному бухгалтеру Вижницького територіального центру соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг) (Зозулі М.І.) провести нарахування 
та виплату премії з нагоди професійного свята -  Дня працівника соціальної сфери 
у межах затвердженого фонду оплати праці відповідно до кошторису на 2018 рік 
та чинного законодавства України.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого 
заступника голови районної державної адміністрації І. Романюка.

Голова районної 
державної адміністрації
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